

站内检索

检索

信息反馈

现场传真 学术动态 中外交流 影像资料 考古人物 数据库 数字图书馆 数字博物馆

首页 > 现场传真

🌑 现场传真

首页



中蒙联合考古队在蒙古国首次发现回鹘贵族墓葬群(10月8日)

作者: 发布时间: 2006-10-09 文章出处: 新华网

这是联合考古队提供的发掘现场的照片,画面中间的石台是祭台,祭台左下方的洞是墓室,右下方为甬道。

9月30日,中国与蒙古国联合考古队宣布,该考古队2006年在蒙古国后杭爱省浩吞特县进行的考古工作取得了突破性进展,考古队通过对一个四方形遗址的发掘,证实该地区存在回鹘时期的贵族墓葬群。





这是联合考古队提供的回鹘墓葬群中一个古墓室的照片,墓室为穹庐顶结构,其上的洞是盗墓者所为。

9月30日,中国与蒙古国联合考古队宣布,该考古队2006年在蒙古国后杭爱省浩吞特县进行的考古工作取得了突破性进展,考古队通过对一个四方形遗址的发掘,证实该地区存在回鹘时期的贵族墓葬群。



■ 返回

版权所有:中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名

您是第 01411984 位访问者

版权所有:中国社会科学院考古研究所 地址:北京王府井大街27号(100710) E-mail:kaogu@cass.org.cn

备案号: 京ICP备05027606

開程す

中国社会科学院 | 考古学系 | 友情链接